WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA TOMJIMBHOIO BAKA 333.4805.1.6 “SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa OBbEM 5 ™n
MAPKA 1 MOAENb & pgumveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
TANK : 300 E 2023- ! 2.0 E AKIIM i MonHbI
KpoHLwTenH 3
POHLUTENH 2
KpoHLwiTenH 4
Bont M8x20
LLlanba 8 yB
Bont M8x20

LLlanba 8 yB.

BonTt M8x20
Lan6a 8 ys..

1 1
MHCprKLlMH Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !
1. He po koHua OTKpYTWUTb LWTaTHble 60nThl B no3uumsx (A) (puc.1). HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. Yepes noanuuio (a) ycTaHOBWTb raiky 3aknagHyto B nosvuuio (b) (puc.2). | |
3. Bkpytutb 60nT M8x20 c wanbon 8 yB. Ha 2-3 o6opoTa B nosuuuio (B). Bont M8x20 V7w , 24 Hm
4. 3aBECTMN KPOHLUTEHbI OTKPbLITLIMW NasaMu Ha 60nTbl B noaunumsax (A) u (b). LLlait6a 8 yB. Yo7 wr !
5. YcTaHOBUTL 3alUMTy: 3aKpenuTb 3aluTy B Toukax (B) Ha kpoHwTenHbl 6ontammn M8x20 ¢ KpoHLITenH 1 , 1w ,
warnbamm 8 yB. (p1c.3). KpOHLUTEH 2 ! 1w !
6. 3aTAHYTbL Bce pe3bboBble CoefuHeHUs ¢ HeobxoanMbiM yeunuem. MicnonbaoBaHve KpoHLuTeitn 3 by : !
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLyeHo. KpoHLLTeiH 4 , 1 EI ,
[arika 3aknagHas M8 E 1 |_|_|-|-: E
3KpaH ' 1 WwT. 1
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ .

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

